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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2.2 Blue HDi Euro 6 (2184 cm³)

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 594 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2680 kg

Masse in fahrber. Zustand 2671.6 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 820 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (140/130x194)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Gas Combi 4KW

Kühlschrankvolumen 78 l

Gefriervolumen 11 l

Wasservorrat (ink Boiler) 116 l

Abwassertankvolumen 92 l

Polster Wohnwelt Grafit

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Farbe silber

Seitensitzgruppe

Doppelbett hinten, Doppelbett quer
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– Chassisfarbe Artense Grau Metallic

– Wohnwelt Grafit

– Fenster in Fronthaube

– 2. Außenstauraumklappe

– Abwassertank isoliert

– Markise 3.5 m weiss

– Faltverdunkelung Fahrerhaus

– TV-Paket

– Elektrische Parkbremse

– Kabelvorbereitung für Solaranlage

– CARADO Multimediapaket Van

– CARADO Navigationssoftware ZENEC-EMAP76EHG

– 2-Flamm-Gaskocher mit Piezozündung

– 2x Airbag

– AGM-Aufbaubatterie (95 Ah)

– Android Auto & Apple CarPlay

– Außenspiegel elektrisch & beheizbar

– Berganfahrassistent

– Bluetooth Freisprecheinrichtung

– Bordcomputer

– DAB/DAB+

– Dusche

– elektrische Fensterheber

– ESP, ABS, ASR

– Festbett

– Heckgarage

– höhenverstellbare Vordersitze

– Isofix

– Klimaanlage

– Kühlschrank 78 l mit Gefrierfach 11 l

– Kurvenlicht

– Leichtmetallfelgen

– Metallic

– Multifunktionslederlenkrad

– Navi

– Nebelscheinwerfer

– Panorama-Glasdach / Schiebedach

– Radio

– Rückfahrkamera

– Rußpartikelfilter

– Scheiben getönt

– Servolenkung
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– Start-Stop-Automatik

– Tagfahrlicht

– Tempomat

– TV

– USB

– WC

– Zentralverriegelung mit FB im FH

– L / B / H 594 / 214 / 275

– Gesamtamsse 3.500 kg Zuladung 827 kg

– Bett 194 x 140-130

– Frischwassertank 116l

– GFK Dach

Eine Probefahrt ist jederzeit während unserer Öffnungszeiten möglich.
Wir nehmen Ihr Fahrzeug in Zahlung, auch wenn es noch finanziert ist.
Wir bieten Ihnen eine faire Finanzierung, auch ohne Anzahlung und mit kleiner Rate.
Günstige Versicherung direkt bei uns im Haus. Wir kümmern uns gern um die gesamte Abwicklung!
Zwischenverkauf und Irrtum sowie Eingabefehler, insbesondere zu den technischen Angaben und der beworbe-
nen Ausstattung für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich
der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar.
Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Bei
Fragen zum exakten Ausstattungsumfang kontaktieren Sie uns bitte vorab.
Jede Anfrage wird kurzfristig per eMail oder telefonisch beantwortet!

Unsere Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag von 09:00 bis 18:00 Uhr
Samstags nach Vereinbarung

Mehr Informationen unter www.Auto-Planet.de

Ihr Ansprechpartner: Andre Winter, Telefon 0365 / 43 68 135 Fahrzeugnummer: -28583
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• Elektrische Feststellbremse, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze,
Reifen M+S Camping (Schneeflocke), Traction+, Captain Chair mit Bezügen, Fahrer- und Beifahrersitz in Wohn-
raumstoff mit Doppelarmlehnen, Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs- Stabilisatoren,
Frontantrieb, Außenspiegel elektrisch und beheizt, Tempomat, Klimaanlage Fahrerhaus manuell, Fahrer- und
Beifahrerairbag, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, DAB Antenne integriert im
Außenspiegel, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, Getränkehalter in der Mittelkonsole, Fahrer- und Beifahrer-
sitz drehbar, Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht
im Serienscheinwerfer integriert, ABS — EBD — ESP — ESC inkl. ASR und Hillholder, Scheibenbremsen
— Umluftheizung — Drehzahlmesser — Servolenkung — Wegfahrsperre — Drei-Punkt-Sicherheitsgurt, USB-
Ladegerät (doppelter Anschluss A+C), Start&Stopp-Funktion inkl. Ladebooster, Fix&Go-Pannenset, Dieseltank
60 l, Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 6-Gang-Schaltgetriebe

• Fenster in Fronthaube, Abwassertank isoliert, Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig), 7 Jah-
re Dichtigkeitsgarantie, Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenom-
men Toilettenraumfenster), Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Dachhaube in Milch-
plexiglas mit Fliegenschutz, Elektrische Trittstufe, Formschöner Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrierten
LED-Multifunktionsleuchten, Schwallwasser Dichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen, Seitenwan-
daußenhaut aus Aluminium-Glattblech, Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen, Zuladung
Heckgarage bis zu 150 kg, Dach- und Wandstärke 34 mm — Fußbodenstärke 42,5 mm, Großzügige Heckgarage
mit Antirutschfläche — Verzurrösen und Innenbeleuchtung
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• Faltverdunkelung Fahrerhaus, Matratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Ergonomisch geformte Polster für
mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Hinterlüftete Stauschränke und Truhen,
Hochwertige Matratzen mit erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Holzlattenrost in allen Festbetten für
erhöhten Liegekomfort, Verlängerung Tischplatten, Dachstauschränke mit Softclose Schließsystem, Isofix für
2 Plätze, Fußboden Calais

• Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, Kabelvorbereitung für Solaranlage, Bord Control Panel mit Angabe al-
ler Füllstände und Batteriekapazitäten, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Elektrischer
Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, FI-Schutzschalter, LED-Außenleuchte, Frischwas-
sertankkapazität gesamt 116 l und Abwassertank 92 l, LED-Wohnraumleuchte, Leistungsstarke, wartungsfreie
AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), USB-Steckdose A/C, Zuschalt- und Trennautomatik für
Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

• Combi 4 Gasheizung, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Gasflaschenkasten für 2 Gasfla-
schen mit 11 kg Füllgewicht

• Große Spiegelflächen, Kleiderstange in der Nasszelle, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo, Variobad,
Duschraumverkleidung

• Abfalleimer, Kühlschrank 78 l mit Gefrierfach 11 l, Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeits-
fläche, Geräumige Schubkästen mit Servo Soft im Küchenblock, 2-Flammen-Gaskocher mit Piezozündung und
Glasabdeckung

• Wohnwelt Schwarz

• Chassisfarbe Artense Grau Metallic, Chassisfarbe Weiß

• pro+ Paket V132 (TV Paket (22” Smart-TV & Halter — Sat-Antenne Flatsat Classic 65), Sonderfarbe
Dachstauschrankklappen und Türen in Cosy White, Markise 3,5 m, Optik Paket 1 — Stoßfänger lackiert, Optik
Paket 2 — Alufelgen, Basic Paket)

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Bei-
fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, ESP, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Nebel-
scheinwerfer, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Dach, Glattblech, Hebe-Kippfenster,
Heckgarage, Markise, Panoramaglasdach, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Kleiderschrankbeleuchtung, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, SAT-Anlage automatisch, SAT-Anlage, TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Zusatzbatterie

• Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr André Winter
An der Beerweinschänke 3 + 5
07554 Gera

k awinter@auto-planet.de
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